

“南开书屋”捐建仪式在市第三十二中学举行

本报荣成7月10日讯(于志强 张莲花) 7月5日下午,南开大学物理科学院“南开书屋”捐建仪式在市第三十二中学(达因黄海希望小学)举行。南开大学教授、中国物理协会理事周文壮等共260余人参加了捐赠仪式。

周文壮教授发表致辞,他表示“二弹一星”功勋郭

永怀烈士是南开大学的骄傲,更是荣成的骄傲。南开大学物理科学院秉承“弘扬郭永怀科学精神,探寻现代乡村科普工作道路”的信念,在郭永怀故乡捐建“南开书屋”,共捐赠近400册各类图书。捐建之际,他希望师生们以郭永怀为榜样,努力学习,勇攀高峰,为实现

伟大的中国梦贡献自己的力量。随后,周教授和三十二中学负责人共同为“南开书屋”揭牌。南开济南校友会会长李敏还向“南开书屋”捐赠2000元,用于后续添置图书。

仪式结束后,南开大学物理学院的学生们为同学们上了一堂生动的物理实验课“南

开书屋”是南开大学推出的一项在中小学援建小型图书馆的公益项目,其宗旨是为学生带去优质的教学资源,在2011年创立。目前为止,已有85个南开书屋在全国各地区建立,收到良好的社会反响,在这些地区,南开学子开展实地调研和支教活动,留下了一道道靓丽的身影。

“永怀讲堂”走进校园

本报荣成7月10日讯(王文玲) 7月5日上午,第四期“永怀讲堂”在市第二实验中学学术报告厅举行。南开大学教授、天津市物理学会前秘书长(副理事长)、天津市科普宣传大使周文壮教授带领科普团队,为师生们做了一场精彩的科普知识讲座。

周教授从自己的科普团队介绍开始,用幽默风趣的语言为大家讲解了南开大学的校训、诠释了南开精神;对曾经就读于南开大学的著名科学家、荣成人民的骄傲——郭永怀同志表达了深切的敬意;借助学生上台互动、视频播放以及现场实验展示等形式,生动形象地为师生们科普了光的行走路线……这些课本上学不到的知识,不仅让学生们大开眼界,更是极大地激发了同学们探索科技奥秘的兴趣。



学急救

在暑期长假来临之际,荣成市人民医院急诊科医护人员,走进荣成市实验二小,为学生们开展了一堂“急救知识”小讲座,就如何正确拨打120、如何进行心肺复苏、气道异物阻塞、晒伤烫伤的处置等常用的急救方法,近距离为孩子们展示各种急救手段。

王伟伟 摄

速读

7月7日上午,教育系统“心理咨询师资格认定培训活动启动会议”在第二实验中学顺利召开。市教研中心副主任、心理教研员以及全市心理健康骨干教师共计350余人参加了会议。

张文静

为了发动同学尽己所能,为创城工作做贡献,7月5日下午,石岛实验小学300余名文明小使者齐聚国旗下,进行庄严宣誓。校领导就文明小使者的职责任务进行详细解说,希望小使者们做到以身作则、文明值勤,通过小手拉大手,带动社区居民,携手创建绿色环保的生态环境,共同营造和谐友好的邻里关系。

王艳

近日,市三十七中联合交警三中队及东山边防派出所,为学区全体学生开展了一期暑期防溺水法制交通安全讲座。此次活动,就假期安全为全体同学敲响了警钟,进一步提高了学生的安全意识,让他们在遇到危险时能采取一定的措施,保护自己。

夏莎莎 解新颖

近日,荣成市综合实践教育中心党员志愿者走进曙光社区,此次志愿活动分三路进行:一路走进社区,教授社区居民做丝网花;一路参加“垃圾不落地,城市更美丽”主题活动启动仪式,并走进十里河公园捡拾垃圾;一路走上街头,担任“文明督察员”,对存在问题的车辆发放“文明停车倡议书”。整个活动很好地发挥了党员在创城中的先锋模范作用。

王宁 赵菁

近日,市三十七中响应“自由呼吸 自在荣成”、“垃圾不落地 荣成更美丽”的精神,组织教师志愿者走进幼儿园孩子们的游乐场以及对校园外的马路进行了清理,美化了校园周边环境,提升了学校的形象。起到了舆论宣传作用,引导广大市民提升环境卫生意识,减少乱扔乱倒杂物行为的发生。

夏莎莎

石岛实验小学举行毕业典礼

本报荣成7月10日讯(王艳) 不知不觉又迎来一年一度的毕业季,7月6日,石岛实验小学举行了2017届毕业典礼。700余名毕业生连同五年级全体任课教师悉数到场,共同参加这场隆重而盛大的毕业party。

在一段浓郁炽热的拉丁舞表演中,本次毕业典礼拉开序幕,首先由李校长致辞,鼓励大家今后“爱学习、多读书、勤锻炼”,不断磨砺自我,成就美好人生。本次毕业典礼分为三个环节。在每个环节中穿插着各年

级呈送的精彩节目,有柔美婉约、舒展曼妙的民族舞蹈,有活力四射、动感十足的激情热舞,也有功底过硬、刚劲有力的跆拳道表演,节目多姿多彩,表演惟妙惟肖,无一不展示石实小少年积极进取、蓬勃向上的青春朝

气与骄人风采。

最后在《同一首歌》熟悉的旋律中,师生们互相拥抱,敞开心扉,送上祝福,寄予期望,在老师的祝福声中,同学们对未来充满了希望,增强了战胜困难的信心与勇气。

教育系统广场文艺晚会落幕

本报荣成7月10日讯(张文静) 为丰富活跃夏季城乡群众精神文化生活,提升公共文化服务水平,传承中华优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,助推全国文明城市创建,由市委宣传

部主办,市教育局承办的2017年“唱响价值观·共创文明城”百日广场文化活动——教育专场文艺演出,于7月8日在市东方广场圆满落幕。

本次活动共有来自9个

城区学校,3个学区学校的13个节目参加了演出,参演节目都是从我市5月份文艺汇演中选出的优秀节目,节目形式多样,有器乐、舞蹈、声乐、经典诵读、健美操、快板等等,小演员们扎实的基本

功,指导教师精心的编排,让广大观众见证了我市中小学艺术教育的丰硕成果,感受了艺术表演的独特魅力,充分展示了我市青少年朝气蓬勃、积极向上的精神面貌和良好的艺术素养。

市教育局组织干部培训活动

本报荣成7月10日讯(张文静) 为进一步提升全市中小学领导干部教育教学管理水平,近日,市教育局组织了中学领导干部及2017年小学中层干部培训班学员共计79人,赴京开展了为期4天的“领导力提升”的高端培训活动。

本次培训以集中理论培训和跟岗影子培训为主

要形式,开展了“学校文化建设、教育专业发展、课堂教学改进、干部基本素养、校园安全管理”等专题的培训活动。培训期间,学员们聆听专家名师报告、跟岗观摩名校,与专家面对面交流、研讨,同时积极整理学习笔记、梳理研修感悟、编写培训简报,切实巩固了学

习成果,有效提高了在学校文化建设、教育教学管理、特色理念引领以及课程开发实施等方面的理论素养与实践水平。

市教育局将要求参训学员要将学习所得应用于实际工作,选取学校一项实验项目,形成融合了考察内容的可操作性强的实施方案,并

强化措施落实。市教育局及教研中心将对实验项目进展情况考评,结果纳入学员个人考核中。此次培训,有力推进了我市中小学中层干部队伍建设,有效提高了他们教育管理与研究能力,为全市教育教学质量的持续攀升夯实了后备人力资源基础。

荣成市医保异地住院小提示

很多群众目前对医保转诊、急诊政策理解和执行存在诸多不解。市社保中心就政策作出解答,将提示贴出以飨市民。

1、如果您是长期异地居住参保人,威海市医保政策规定:参保人因工作、生活需要在威海市以外长期居住一年以上的,在当地取得《居住证》后,可申请办理异地就医备案手续。在居住地

选择2家医保定点公立医院作为就医指定医院,备案确认之日起享受异地居住的医疗保险待遇,一年内不得取消备案手续和变更备案内容。否则医疗保险基金不予支付。

2、如果您是出差、探亲、旅游等短期在外期间,因急危重症及意外伤害在威海以外医院住院治疗的参保人,威海市医保政策规

定:入住医院必须是一级以上的医保定点公立医院,病情必须符合威海市规定的常见急诊抢救范围和急诊入院病种范围的,并于3个工作日内向社保中心备案,对不符合急诊范围,未按规定办理备案手续的,基本医疗保险基金不予支付。

3、如果您是威海市范围内16家具有转诊转院资格的定点医院中任意一

家医院批准外出住院的参保人,威海市医保政策规定:携带定点医疗机构出具《威海市转诊转院备案表》就近向威海市任一区市的社保中心备案后,就可以外出住院,报销相关医疗费用,未经正规途径自行转院、自找医院、自购药品的,基本医疗保险基金不予支付。

毕海平 高红君